

II. kolo Ligy smíšených družstev 2009/10

Sliby se maj plnit alespoň o Vánocích

Výkonnému výboru ČRA se podařil husarský kousek a zajistil pořadateli – poprvé – spolupráci s profesionálním rozhodčím. Ono to není jednoduché zajistit rozhodčího, který umí rozhodovat a současně nechce hrát, čili kdo umí pískat – chce i hrát. Takže díky Přemkovi Špačkovi se mnoho utkání podařilo objektivně rozsoudit. Doufejme, že pro příští kolo se tento žádoucí trend potvrdí a že Přemek zůstane u svých golfových holí, ale 13. února 2010 si na 3. kolo Ligy družstev najde čas.



Jakub s Jardou si na fandění našli originální pomůcku.

Táborští dorazili v nejsilnější sestavě a v prvním kole zvítězili 3:0 nad PRO-6, i když Veronika Kadlecová si ve hře s Lenkou Veselou zajistila vítězství až v 5tém setu (16:11). Lence pak zjevně scházely síly v následném utkání s Kikinou Juristovou ze Štětí a prohrála až příliš jednoznačně. Utkáním se Štětím získala PRO-6, její dopolední parta Veselá – Vondrák – Krča, jediný bod do žebříčku turnaje.



Martin Rudovský udivoval publikum i protihráče svými pohyby.

Na rozdíl od jiných kol z týmu **Štětí** ani Dědek tentokrát neuhrál ani jeden bod - nejbližší zisku, byť symbolického bodu, byl mimo již zmíněnou Kikinu tentokrát Jan Červený v utkání s juniorem Jirkou Žádníkem. SAG Štětí si na odpoledne zajistilo novou posilu – chlapci, zvláště ti z moravské metropole, tuto výměnu - jak hráčskou, tak zvláště kostýmní, uměli ocenit.

ASARC přijel tentokrát v pěti hráčích, ale hráli jen tři členové – turnaje kojenců a dětí do 3 let věku totiž zatím ČRA nepořádá. Jirka porazil již poněkud unaveného Rost'u Tomana, což je skalp, o kterém bude u táborových ohňů ještě dlouho vyprávět. To o skalpu Martina Bohuslava asi mluvit dlouho nebude a i rozhodčí se tímto omlouvá Martinovi za opakování servisu při matchballu 14:12, rozhodčí jsem byl pidlooký a důvěřivý. Ještě, že utkání nerozhodlo o bodovém zisku Horizontu a Martin, ač umí být nervák (viz jeho kolekce přeražených raket), projevil svou velkorysost.



Hlavní rozhodčí Přemek Špaček měl u hráčů, jak vidno z výrazů, velký respekt.

Horizont přijel v nejsilnější sestavě a ziskem 3 bodů naplnil své ambice. Denisa získala 3 body, včetně bodu, který nad ní dosud třímala loňská vicemistryně ČR – Jitka Kurzová (3:1). Roman vyhrál nad každým, kdo se mu postavil do klece. Střídající se týmové dvojky - Eda porazil Kryšpína a prohrál s Volfem, Martin Bohuslav zvítězil nad čerstvým ženáčem Červíkem. Věru

vyrovnaná brněnsko- pražská sestava.



Zápasy Radka Malého jsou pro diváky většinou zárukou zajímavé podívané.

lichotivým výsledkem, jen jeden set (15:3). A Honza Pulkráb? Vítězství nad Martinem Portlem (15:3 v pátém setu) a zvláště pak nad Štěpánem Krčou (15:13 v pátém setu) ho jistě posílí. Porážek od Alana Mačora ho jistě ještě čeká víc, ale v utkáních s Romanem Cenkem již možná vidí světlo na konci tunelu. Celkově lze očekávat, že Jindřichohradečtí se budou chtít tlačit na závěrečnou „družstevní bednu“.

Trutnovští – stabilní a hlavně velmi perspektivní tým (tím myslím hlavně vice-mistra Evropy B Jakuba Šolína a páté nejlepší ženy Evropy Martinu Kopeckou z posledního Mistrovství Evropy – promiň, Rost'ó) si odvezl body z utkání s Hr. Králové. Juniorka Martina porazila Karol a Simonu Hegerovou, Kuba pak slavil cenné vítězství nad Martinem Portlem, oželel důstojnou prohru s Petrem Brňákem, ač 0:3. Rost'á nebyl úplně ve formě – cestování po daleké cizině, kde nemají ricochetové kurty, stěhování z Trutnova a dohlížení na juniorský tým, to kondici věru nepřispěje.

Hradečtí od Pardubic sice nezískali jediný bod – jen vítězství Karolíny nad Simonou Hegerovou z Palmovky a vyrovnané utkání s juniorskou kolegyní Martinou Kopeckou z Lokotky, kompenzované vítězství Filipa Jokla nad Rost'ou Tomanem je jistě potěšilo. Vedoucí týmu Martin ale prohlásí: „ Byl to pěkný turnaj a krásně jsem si zahrál.“ A s tímto pocitem snad odešli mnozí.



Štěpán Krča s Honzou Pulkrábem bojovali v pěti setech téměř do padnutí.



K vidění bylo mnoho pěkných soubojů žen.

A jak je to s tím slibem? Nový malý perspektivní hráč **Palmovky** slíbil předsedovi klubu zisk 4 bodů ve II. kole I. Ligy – nemálo se přičinil a splnil. Čeká ho jistě vděk všech recepčních a lektorek z Palmovky a okolí. Dopoledne Petr Novák vyhrál 3:0 nad Filipem Joklem a juniorem Žádníkem, odpoledne Martin Rudovský porazil Rost'ou Tomana a Červíka. Že Radek Malý porazil každého 3:0, si nemohl nikdo nevšimnout. A to si tým Palmovky dovolil nechat odpočívat Láďu Tesárka.

Klady turnaje: profesionální rozhodčí, kterého nerozptylují organizační záležitosti turnaje, a též je třeba vyzdvihnout nadprůměrně početnou účast žen a dívek – 11. Možná je pravý čas vyhlásit jeden dva turnaje žen, co VV ČRA?